



В Пуровском районе мужчина признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении ребенка

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста).

По данным следствия и суда, 29 июля 2019 года в дневное время в одном из поселков Пуровского района 45-летний мужчина, увидев во дворе дома играющих детей, завлек малолетнюю девочку в укромное место и совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

В ходе предварительного следствия мужчина вину признал. По ходатайству следователя, судом вынесено постановление о применении к нему меры пресечения в виде заключения под стражу. В отношении потерпевшей следствием организовано проведение реабилитационных мер, в том числе оказана психологическая помощь.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1406779>